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r BUUUNFSULN" wyn puntd,

1 Mbnwywl ywwnytnhg 40206,7
2 Uywnhyttpht Jepwptinynn 2Gnphtphg 2266,0
3 Jwpdwywinipnilhg 67,8
4 DhOwGuwlwb oqlnipnilhg

LLAUUBLL GUUUNESLEN 42540,5

Il OUlUGEM wjn pyned,

1 Wuwwnwdwnéh gény 33681,4
2 bbywpwtobpghwih gény 1288,3
3 Qbenigiwl gény 3661,2
4 Qninun-Ynynune gény 80,0
5  Unpwhwinipwi gony 174,0
6 Upuwnwpwlnipuwl gény 21,0
7 Ywuwh gény, wyn pyned’ 1317
7,1 pwdwlnpnwjht swn 115.2
7.2 pnwbwyswn 16,5
Pwllwhb swewnipjwl gény 0,5
SOunbuwlwb wwpwbplbph gény 50,0
10 2bpnigiwl hwiwlwngh uwwuwnpydwh gény 208,0
11 Qpuubluwyuwht wwpwbpltph gény 70,0
12 QOpwghy YEpwbnpngdwh qény 100,0
13 QOnuilbph hwiwlwpgiwh gény 40,0
14 <hdbwywl shonglbph dwpywénipwi gond, nphg 2266,0
14:1 wilhwunnyg unwgywd -2266=0
15 Cwhnipwhwpyh gény 13,6
16 Uy swewynigniblbiph L wiuukph qény 748,8
LUNUUGLL TUuuGn 42540,5
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SREL R 1-h0 brwiduwy 6 wihu Quwihu mgﬁ&ﬁﬁmﬁ
Anwidwlywh shenglbph
I wqwun dGwgnpnp hwyybunnt 246,3 246,3 246,3 246,3
dwdwbwlwzpowlh uygphh
I Sfr?f:ffffzﬂ kUl dregabph BRLAgAR 7604,1 17052,7 26541,4 40297,1
1 [MEnwywl wwndbphg 7558,9 17007,5 26496,2 40206,7
2 |dwpdwlwinipjnilhg 22,6 22,6 22,6 67,8
3 |9bphuinnpwlwi wwpunpbnhg 22,6 22,6 22,6 226
i (CUnwdtin nnwdwyul dhenglbph 78478 17299,0 26787,7 40273,7
G RGN wyn pynLd,
w) pbpwghy wjn pyny, 7847,8 17299,0 26787,7 40273,7
1 [Uzhuwwnwydwndh génd, win pyned 5811,4 13244,0 224314 33681,4
2 |bEYnpwtGEpghwh qony 180,7 412,0 600,0 1288,3
. 3 |2&rnigdwl gény 1003,7 2440,0 2440,0 3661,2
4 |2ninin-Ynninnt gony 8,0 45,0 58,0 77,8
5 |UnpwhwGnpjwi gény 29,0 72,5 116,1 174,0
6 |Upunwpwlnipwi gény 27,0 27,0 27,0
7 |Ywwh génd, wyn pynud’ 21,2 57,1 88,8 131.7
7.1 |pwdwannnuht dswn 19,2 48,0 76,8 115,2
7,2 [pnwbwydwn 2,0 94 12,0 16,5
8  [PwlluwihG Swewnipwl gony 0,0 0,5 0,5 0,5
9 |Stunbuwywl wwypwiplbph gony 15,0 30,0 40,0 50,0
10 |9pwubljulwiht wwpwipltph qény 26,0 40,0 55,0 70,0
11 |2benigiwl hwiwlwngh uwwuwpltws gény 40,6 40,6 208,0
12 |pbpwghy yEpwinpngdiwl gény 0,0 100,0 100,0 100,0
13 |qOnuilEph hwdwlwpgiwb gény 40,0 40,0 40,0 40,0
14 |ynEnhuinpwlwl wwnwpsph gény 712,8 712,8 712,8 712,8
15 | Uy & pbph qdny o0 36,0 36,0 36,0
15,1 |nuwpng Yabwpnih winwdwyswnph gény 36,0 36,0 36,0
16 [Cwhnipwhwplh gony 1.5 1,5 15,0
nwidwywb dhonglbph
V' |wqwwn dbwgnpnp hwybunnt 2,6 0,0 0,0 269,7
dwiwbwywzpewbh YEpehl
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Qju. hwzqwwuwh

dwphbyw Uupjwl



